



我

具

23

开

电

云力

自

彳亍

车

集

中

夜

杳

云力

员

音区

署

2024年"安全生产月"活动启动仪式暨五月份安全生产工作例会举行

本报讯(记者 刘建荣) 5月31日,忻州市2024年"安全生产月"活动启动。在组织收听收看视频会议之后,我县立即召开会议,就"安全生产月"活动进行全面安排部署。县委常委、常务副县长白俊"安全生产月"活动正式启动。县重十一个人,县应急局班子成员、相关科室负责人以及相关企业负责人参加会议。

会上,县应急管理局负责同志宣读了我县"安全生产月"活动方案。

白俊清要求,各乡镇、各部门、各企业要紧紧围绕"人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道"这一活动主题,深入宣传贯彻习近平总书记关于安全生产以及应急管理方面的重要论述,持续树牢安全发展理念,通过各类新媒体平台、广告屏、悬挂标语等方式扩大"畅通生命通道"的宣传面、影响力,扎实做好安全宣传"五进"工作,让"安全生产月"活动取得实实在在的成效。要结合各自工作实际,坚持不懈,紧盯防汛、消防、文旅、燃气、道

本报讯(记者 王敏)5月28日, 2024年地质灾害防治工作安排部署 暨知识培训会议在县委大会议室召 开,政府副县长李诺出席会议并讲

话,县地质灾害防治工作领导组成

员单位分管副职、各乡镇乡镇长、县

地质灾害防治技术支撑单位、县地

质灾害隐患点责任人、监测人,矿山

企业地质环境吹哨人、矿山企业生

态修复和财务管理人员参加培训

2024年地质灾害防治工作进行安排

部署。市地质灾害防治专家对我县

当前地质灾害防治工作提出相关意

识,坚定信心决心,抓住重点,细化

措施,全面提升防治能力。要加强

领导,明确职责,迅速行动,切实把

今年的地质灾害防治工作抓紧抓

好,为我县经济发展、社会稳定和人

民群众生命财产安全作出应有的

此次培训作了政策解读及指导,并

进行了地质灾害防治知识及矿山生

随后,市地质灾害防治专家就

会上,自然资源局负责人就

李诺要求,要把握形势,提高认



路交通、建筑施工、地质灾害、校园安全、电动自行车、有限空间作业等重点领域,狠抓安全生产工作不放松,全面防范化解各类安全风险隐患,压紧压实责任、守牢安全底线,切实维护人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要精心部署,紧盯农贸市场、商场超市、劳动密集型企业等人员密集场所,加强安全宣传,畅通消防、避险生命通道,切实保障紧急情况下群众避险逃生安全。要提早谋划"6·16 安全宣传咨询日"活动,切实增强市民群众防灾减灾意识和应对突发事件时的自救互救能力,推动"安全生产月"活动走深走实。

本报讯(记者 李伟蓉)5月27日,在收听收看忻州市电动车夜查集中动员部署会视频会议后,我县立即召开会议,安排部署相关工作。政府副县长李宝炎出席会议并讲话。县直相关单位、各乡镇分管负责人参加会议。

会议解读了《代县电动自行车集中夜查活动方案》,明确了全县开展此项工作的组织领导、检查方式、检查重点等内容。

李宝炎强调,各部门、各乡镇要深刻汲取发 生在全国各地的事故教训,加强开展全县电动 自行车集中夜查活动的主动性、自觉性,制定各 自执法检查行动方案,将电动自行车安全隐患 消除在萌芽状态。要聚焦检查重点,认真落实 行动要求,上馆镇要积极对接相关部门,将工作 任务分配到各社区,加大宣传力度,利用标语、 电子屏、新媒体等手段和平台加大电动自行车 进楼入户、飞线充电等不当违法行为的宣传教 育,鼓励居民开展自查自纠,确保工作取得实 效。要坚持疏堵结合,建立长效监管机制,各部 门及乡镇要按照"三管三必须"及属地监管要 求,强化电动自行车生产经营源头、非法改装、 质量监督等环节的监管执法,做到对电动自行 车的全链条安全监管,确保不发生因电动自行 车引发的火灾事故。

会后,县直相关单位分管负责人及各乡镇 分管负责人组成专项检查组,重点对各小区电 动自行车相关问题进行排查。针对检查中发现

的问题,检查人员向业主耐心讲解其危害,并要求立即整改。检查组要求物业及社区工作人员要提高消防安全意识,加强日常巡查,引导小区居民规范停放机动车和电动自行车,共同为提升居民居住环境做好消防安全保障。

4 年地质灾害防治工作安排部署暨知识培训

议

7

见建议。

贡献。

首届"代州黄酒杯"垂钓大赛成功举办

本报讯(记者 石俊文)滹沱鱼塘钓赛场,优胜选手黄酒奖。5月26日上午,由代县体育事业发展中心、县体育总会主办,县钓鱼协会承办,县黄酒行业协会、县杨府宴酒有限公司、代州人家酒业有限公司协办的首届"代州黄酒杯"垂钓大赛在十里铺鱼塘举办。政府副县长李海东出席开幕式并宣布比赛开赛。来自忻府区、原平、繁峙和本县的32名钓鱼选手参赛,同时吸引了200余名钓鱼爱好者到场观赛。

本届钓鱼大赛冠名"代州黄酒杯",旨在落实县委、县政府"体育+黄酒"高质量联动发展思路,为黄酒产业的发展做出贡献。比赛分为上下两场,每场90分钟,以参赛选手所钓鱼的总重量确定名次。

随着裁判员一声令下,全体参赛选手迅速投入到紧张的比赛中,他们挂饵、抛竿一气呵成,每一个动作都显得娴熟有力。水面上,鱼儿们开始活跃起来,不时地翻起水花。选手们紧盯着水面,发现鱼儿咬钩,便迅速提竿,用力将鱼钓出水面,在享受垂钓乐趣的过程中,充分展现了个人的竞钓水平和

技能。

经过一上午的鏖战,忻府区选手刘建峰、周晋峰,原平选手李鹏飞分别获得比赛前三名。此次比赛的成功举办,丰富了代县全民健身赛事的种类,推动了全民钓鱼运动的发展。代县将继续本着"体育赛事搭台,黄酒企业唱戏"的思路,打造代州黄酒区域公共品牌,办好创建全国第二批全民运动健身模范县系列赛事活动。



全县深化殡葬改革第一次调度会召开

本报讯(记者 何宛琪)近日, 全县深化殡葬改革第一次调度会 召开。政府副县长李海东主持会 议并讲话,县发改局、公安局、民 政局等部门负责人,各乡镇分管 领导及相关工作人员参加会议。

杰修复知识培训。

会议传达学习了全省关于深 化殡葬改革的指导方针及市委朱 晓东书记的批示精神。各乡镇汇 报了本区域内集中安葬区的划定 进展和对散埋乱葬现象的全面摸 排及梳理情况,县民政局负责人 就全县殡葬改革工作进展情况进 行了汇报。

李海东要求,各部门、各乡镇 务必要深刻认识殡葬改革工作的 重要性,压紧压实工作责任,紧盯 工作目标任务,全面统筹积极推 动,尤其在摸排治理、项目建设、 宣传引导、政策落实等方面加大 工作力度,有力有序有效推动我 县殡葬改革工作取得实效。 本报讯(实习记者 康涛)5月31日,我县组织开展黑山庄区域尾矿库防汛应急救援演练,本次演练由县应急管理局聂营站组织,代县双立选厂承办,代县明利矿业有限责任公司协办。县应急管理局、聂营镇和代县鸿运、程兴、厚旺等8家选厂负责人到场观摩。

本次演练以"连续降雨,黑石沟尾矿库库区上游山体多处滑坡, 因滑坡所产生的树枝、石块等杂物被洪水冲至拦挡坝前库区,严重影响库内排水泄洪"为背景,从预警发布到响应终止,各小组充分准备、展示了上下联动、协同作战的应急救援体系,为应对突发事件积累了实战经验,达到了预期目标。

演练结束后,县应急管理局负责人对此次演练进行了点评,对演练中出现的部分不足之处进行指正。他要求,全县各尾矿库企业要深刻认识汛期尾矿库安全生产工作的重要性,进一步加强汛期风险隐患排查,增强全员安全意识,加强职工安全培训,总结经验教训,抓紧抓牢汛期各项工作。要严格落实防汛职责,不断加强物资储备、队伍建设,切实提高应急处置能力和救援水平,坚决把防汛各项工作落实落细落到位,全力保障人民群众生命财产安全。

尾矿库防汛应急救援演练我县组织开展黑山庄区域